
〈在学生〉
５）学生のサークル活動や自治活動等の課外活動のための支援について
Q24.　大学のサークル活動に参加している。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
あてはまる 119 107 あてはまる 42.0 56.3

あてはまらない 164 83 あてはまらない 58.0 43.7
計 283 190 計 100 100

【自由記載】
サークルを増やす。
バイトをしているので時間がない。

評価・改善策
特にコメントはなし。
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〈在学生〉
Q25.　これから新しいサークルを作りたいと思っている。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
あてはまる 37 10 あてはまる 13.1 5.2

あてはまらない 245 181 あてはまらない 86.9 94.8
計 282 191 計 100 100

【自由記載】
作る時間がない。

評価・改善策
特にコメントはなし。
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〈在学生〉
Q26.　サークル活動や学生活動に対する大学や後援会の支援に満足している。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 18 13 非常にあてはまる 6.5 6.8

あてはまる 110 110 あてはまる 40.0 57.6
あてはまらない 99 59 あてはまらない 36.0 30.9

全くあてはまらない 48 9 全くあてはまらない 17.5 4.7
計 275 191 計 100 100

【自由記載】
サークルのお金足りない。　2人
サークル活動をＨＰなどにのせてくれると嬉しい。
制限がきびしい。
（サークル活動）あまり活発じゃない…学生側の問題？
現在どのサークルがいつどんな活動をしているか分からないし、４月をのがすとサークルに入る
入り方わからないので、そこも改善が必要。あとスポーツサークルはいつもバレーしかしないので、
どうかと思う。

評価・改善策
改善がうかがわれた。
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